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1.- Indicar las longitudes que estan midiendo el Calibre y el Palmer y expresarlas correctamente con su

error.
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2- La medida de una masa es m=894.7635 g. Expresar correctamente el resultado si el error es (2 puntos):

Am = 0.0055167 g Fgatu Y6y « 0006] 9 | (0.5 puntos)
Am = 0.53567 g {7243 4+ 0.N | 2 (0.5 puntos)
Am =3.567 g _::’_?rg 1 U J 5 (0.5 puntos)
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3.- Con un calibre de 1/20 mm de precision se han realizado cinco medidas del diametro de un cable
conductor, obteniéndose los valores siguientes expresados en mm: 2.15, 2.10, 2.10, 2.15, 2.15. Calcular
el valor mas representativo del diametro del cable y expresarlo correctamente con su error. (2 puntos).
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4.- Al representar graficamente < (52) frente a L (mm) para un péndulo simple, la tendencia de los puntos es
una recta que, al ajustarla por minimos cuadrados, se obtiene un valor numérico de la pendiente a=0.00405

con un error 4a = 8 x 10°°. El valor obtenido del término independiente de la recta es cero. e
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4.1 Obtener el valor de la aceleracion de la gravedad " g ".(2 puntos)
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4.2 Obtener el error absoluto de " g ".(1 punto)
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4.3 Expresar correctamente el valor de " g " con su error. (1 punto)
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Duracion del examen: 45 minutos




